

Волонтеры-медики провели мастер-класс по оказанию первой помощи

Студенты, волонтеры-медики Серпуховского филиала Московского областного медицинского колледжа провели мастер-класс с элементами тренинга по первой помощи для активистов «Движения Первых». Мероприятие прошло в лицее города Протвино в рамках Всероссийского проекта «Первая помощь».

В рамках мастер-класса ребята смогли ознакомиться:

- методы остановки кровотечений
- выполнение тренировки непрямого массаж сердца
- выполнение искусственного дыхания
- с правилами помощи пострадавшему с инородным телом в верхних дыхательных путях.

«Каждый из нас обязан уметь оказать помощь пострадавшему, поскольку такая ситуация может возникнуть в любом месте. Если вы знакомы с основными принципами оказания помощи, то сможете уверенно прийти на помощь», — поделился один из участников мастер-класса.

В рамках проекта обучающиеся получают знания и практические навыки оказания первой помощи, которые в экстренной ситуации могут помочь спасти жизнь.





